

# 连霍高速大救援 · 动态

2013年2月2日 星期六 统筹 王长善 校对 亚丽 版式 王小羽

困难，阻不断回家路

# 领导关切



事故救援现场 新华社发

因运输爆竹车辆爆炸，连霍高速义昌大桥垮塌  
已救出20人，其中9人死亡，11人正在医院救治  
省领导批示争分夺秒全力抢救  
**决不放弃每一个生命**  
“及时收集信息，客观准确向社会发布”

## ■ 双向通行车辆分流至二广、沪陕高速

事故发生后，在陈雪枫、李亚等领导的现场指挥下，已多次召开事故救援协调会议，各项救援工作正在有序进行。三门峡市委、市政府抽调精干力量，迅速摸排调查死者情况，联系死者家属做好善后事宜。组织公安、高速交警、交通路政、高速路政对事发路段滞留车辆和310国道渑池段通行车辆采取设立标识牌、发布通告信息等形式进行疏导分流。在省公安厅的组织协调下，分别在洛阳、西安两地将双向通行车辆分流至二广、沪陕高速绕行。组织310国道沿线公安交警100余人，引导连霍下站车辆有序过境。



现场爆竹碎片 新华社发

## 【公安部】派出工作组调查处置爆炸坍塌事故

要求尽快查明事故原因，及时准确发布消息，妥善处理善后工作。

全面整治烟花爆竹安全隐患，坚决防止此类重大安全事故再次发生。 据新华社

**8天疯狂记忆特训**  
**改变孩子一生命运**  
60685728/60685729

## ■ 省领导要求争分夺秒全力抢救

事故发生后，河南省委书记卢展工多次打电话询问救援情况，要求全力以赴组织抢救。

省长郭庚茂对事件处理作出四条指示：一是集中全力在确保安全的情况下，争分夺秒，以最快速度清理现场，搜救人员，最大限度减少人员伤亡。二是一定要注意现场安全，特别是桥梁损伤情况，确保施救人员安全，预防和避免次生灾害。三是千方百计抢救伤员，尽量减少因伤致死、因伤致残。四是及时准确收集整理信息，客观准确向社会发布。

常务副省长李克、副省长陈雪枫也先后就救援工作做出批示，提出要求。

省政府成立事故处理领导小组，副省长陈雪枫、李亚任组长，省安监局局长张国伟任常务副组长。

副省长陈雪枫、李亚带领公安厅、安监局、卫生厅负责同志迅速赶赴现场组织抢险救援，要求坚持生命至上，全力搜救，决不放弃每一个生命。李亚副省长到医院看望了受伤人员，要求不惜一切代价抢救伤员。

## ■ 桥高23.6米，事发地狭窄，救援难度大

由于事故发生地桥面离地高23.6米，事故地点地理位置狭窄，桥面北幅尚未鉴定完全安全，为防止次生灾害发生，只能在桥下有限位置开展救援，给救援抢险带来了很大难度。在保证安全的前提下，现场组织武

警、消防、公安干警、医疗卫生等抢险救援人员800余人，大吨位吊车3台，推土机2部，120急救车辆11台，应急指挥车5辆，全力开展现场搜救和清理工作，力争在1日晚上将事故现场全部清理完毕。

## ■ 伤员分别送到4家医院

目前，受伤11名伤员中重伤4人，全部生命体征平稳，轻伤7人，受伤人员分别安置在渑池县人民医院、渑池县中医院、义煤集团总医院、义马市人民医院。市委、

市政府从三门峡市抽调医疗专家，不惜一切代价，用最好的医生、最先进的医疗设备，全力以赴抢救伤者，千方百计减少人员伤亡。

## ■ 北半幅桥梁通过安全鉴定后将尽快恢复畅通

为迅速做好事故救援工作，省委、省政府在现场成立了抢险救援指挥部，下设抢险搜救、伤员救治、善后处理、道路保通等小组，分工负责，全力以赴开展事故抢险

救援工作。道路桥梁专家和专业技术人员正在对北半幅桥梁受损情况进行检验鉴定，一旦符合安全条件，将尽快恢复道路畅通。

2月1日上午9时许，连霍高速洛三段南半幅741+900M处义昌大桥发生垮塌事故，坍塌桥面长80米，初步勘查：事故系因运输烟花爆竹车辆爆炸引起桥面垮塌，造成车辆坠落。截至目前，已吊出大货车6辆、小汽车2辆，其中1辆为拉载小汽车车辆，没有客车坠落；已搜救出20人，其中9人死亡，11人正在医院救治，伤员中重伤4人，轻伤7人。事故情况正在进一步搜救核实。 记者 汪永森



现场部分事故车牌号

- 豫 D67575
- 鲁 AP005挂
- 豫 EAF529
- 豫 DB516挂
- 黑 B73266
- 鲁 G84866
- 豫 A456MW
- 黑 MA7360